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   В начале педагогической деятельности мне, молодому специалисту, назначили опытного наставника Басарову Шамилю Салыховну, учителя с большим стажем работы, которая помогала мне адаптироваться в системе образования. 
Я пришёл работать в школу в 2020 году. По воле судьбы мне пришлось приехать в родные края. Так как опыта работы преподавателем у меня не было, то пришлось с нуля разбираться с особенностями разработки УМК, написанием календарно-тематических планов, а самое главное взаимодействовать с учениками. Работа с  Шамилей  Салыховной позволил  мне грамотно выстроить систему работы с детьми, родителями и коллегами.
Часто у меня возникали  вопросы, как правильно организовать деятельность на уроке. Что нужно, чтобы в классе всегда был позитивный настрой и со многими другими вопросами, наставник всегда оказывал методическую помощь и моральную поддержку. Представление о профессиональной деятельности учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков, а также внеурочной деятельности. Атмосфера сотрудничества и взаимопонимания царит на её уроках. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность.
Она присутствовала на уроках, которые я проводил, мы анализировали самые разные ситуации, мои профессиональные трудности и благодаря этому я стал более уверенным  и стал больше  доверять себе как специалисту.
    Благодаря нашей совместной работе с моим наставником, я овладел необходимыми теоретическими навыками работы с детьми, легко адаптировался в школе. 
          
          Молодой специалист – Асулгараев Вадим Вагизович
